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О справках по налогу в связи с 

применением АвтоУСН 

Федеральная налоговая служба в связи с установлением в соответствии с 

Федеральным законом от 25.02.2022 № 17-ФЗ «О проведении эксперимента по 

установлению специального налогового режима «Автоматизированная 

упрощенная система налогообложения» с 1 июля 2022 года (далее – Закон  

№ 17-ФЗ) в городе Москве, в Московской и Калужской областях, а также в 

Республике Татарстан (Татарстан) нового специального налогового режима 

«Автоматизированная упрощенная система налогообложения» (далее – 

АвтоУСН) сообщает следующее. 

В соответствии с частью 1 статьи 4 Закона № 17-ФЗ организации и 

индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти на 

специальный налоговый режим со следующего календарного года, уведомляют 

об этом налоговый орган не позднее 31 декабря календарного года, 

предшествующего календарному году, начиная с которого они переходят на 

специальный налоговый режим, через личный кабинет налогоплательщика. 

Согласно части 2 статьи 4 Закона № 17-ФЗ вновь созданная организация 

и вновь зарегистрированный индивидуальный предприниматель уведомляют 

через личный кабинет налогоплательщика о переходе на специальный 

налоговый режим не позднее 30 календарных дней с даты постановки на учет в 

налоговом органе, указанной в документе, подтверждающем постановку на учет 

в налоговом органе, выданном в соответствии с абзацем четвертым пункта 2 

статьи 84 Налогового кодекса Российской Федерации. В этом случае 

организация и индивидуальный предприниматель признаются 

налогоплательщиками, перешедшими на специальный налоговый режим, с даты 

постановки на учет в налоговом органе, указанной в документе, 

подтверждающем постановку на учет в налоговом органе. 
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В целях подтверждения применения специального налогового 

режима, а также получения информации о сумме полученных доходов, 

подлежащих налогообложению, в связи с применением АвтоУСН, в личном 

кабинете налогоплательщика для указанных налогоплательщиков реализована 

возможность сформировать в электронной форме следующие справки: 

1) о применении автоматизированной упрощенной системы 

налогообложения (КНД 1120503); 

2)  о состоянии расчетов (доходах) по налогу, уплачиваемому в связи с 

применением автоматизированной упрощенной системы 

налогообложения (КНД 1120504). 

Сформированные справки подписываются электронной подписью ФНС 

России. 

Доведите данное письмо до нижестоящих налоговых органов, а также до 

налогоплательщиков. 

 

Приложение: на 2 листах. 
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